
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 13/9/2018 

 

 

 

Προϋπολογισμός 2019 και Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό 

Πλαίσιο (ΜΔΠ) 2019-2021. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1522/2018). 

   85.668 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο του Προϋπολογισμού για το έτος 

2019 και το Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό Πλαίσιο 2019-2021 

που επισυνάπτεται στην παρούσα πρόταση και παρουσιάζεται 

συνοπτικά στις παραγράφους 56-65 της Πρότασης αφού 

ενσωματωθούν σ’ αυτό οι τροποποιήσεις που παρατίθενται στα 

Παραρτήματα «Α» και «Β» που επισυνάπτονται στα Πρακτικά  

της παρούσας Συνεδρίας, και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό 

Οικονομικών να τον καταθέσει στη Βουλή των Αντιπροσώπων 

για ψήφισή του σε Νόμο. 

 

 β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών όπως 

ταυτόχρονα με την κατάθεση του νομοσχεδίου του 

Προϋπολογισμού για το 2019 και του ΜΔΠ 2019 - 2021, να 

υποβάλει στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ενημέρωση τα 

Στρατηγικά Σχέδια των 10 Υπουργείων με εξαίρεση το 

Υπουργείο Άμυνας, του Υφυπουργείου Ναυτιλίας, της Γενικής 

Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και 

Ανάπτυξης, του Γενικού Λογιστηρίου, της Δικαστικής και 

Ελεγκτικής Υπηρεσίας, που παρουσιάζονται στο Παράρτημα VΙ, 

που επισυνάπτεται στην Πρόταση. 

 

 

…/.. 
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 γ)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών όπως 

προχωρήσει στην ετοιμασία τροποποιητικού νομοσχεδίου του 

περί Έκτακτης Εισφοράς για την Άμυνα της Δημοκρατίας 

Νόμου που να προβλέπει τη μείωση του συντελεστή 

φορολόγησης των τόκων από το 30% στο 17%, με στόχο την 

έναρξη ισχύς του τον Ιανουάριο του 2019. 

 

 δ) Να εγκρίνει την πολιτική απασχόλησης και επιδομάτων που 

αναφέρεται στην παράγραφο 71 της Πρότασης. 

  

 ε) Να εγκρίνει τις νομοθετικές ρυθμίσεις που περιλαμβάνονται στο 

προσχέδιο του Προϋπολογισμού και αναφέρονται στην 

παράγραφο 72 της Πρότασης. 

 

 στ) Να εγκρίνει την έκθεση δημοσιονομικών κινδύνων που 

παρουσιάζεται στο Παράρτημα ΙΙΙ, που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να 

την καταθέσει στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ενημέρωση. 

  

 ζ)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να επιφέρει 

επιμέρους αλλαγές και να διορθώσει τυχόν λάθη, παραλείψεις ή 

και ατέλειες πριν από την κατάθεση του Προϋπολογισμού στη 

Βουλή των Αντιπροσώπων.  

 

 η) Να ζητήσει από τα Υπουργεία/Υφυπουργεία/Ανεξάρτητα 

Γραφεία και Υπηρεσίες να περιορίσουν τις δαπάνες και την 

ανάληψη δεσμεύσεων εντός των ανωτάτων οροφών που 

περιλαμβάνονται στον Προϋπολογισμό του 2019 και 

Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό Πλαίσιο 2019-2021. 

 

…/... 
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 θ) Να εγκρίνει, στα πλαίσια της διαφάνειας και του ορθολογισμού 

του Προϋπολογισμού καθώς και των κατά καιρών Αποφάσεων 

του Συμβουλίου, όπως με τον Προϋπολογισμό του 2019 και το 

Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό Πλαίσιο (ΜΔΠ) 2019-2021 

δημιουργηθούν με σκοπό τη θεσμοθέτηση τους τέσσερις θέσεις 

αξιωματούχων κάτω από το Κεφάλαιο 0101 «Προεδρία και 

Προεδρικό Μέγαρο» ως ακολούθως: 

 

  i) Επικεφαλής Επιστήμονας, με ετήσια μισθοδοσία €89.637. 

 

  ii) Διευθυντής Γραφείου Τύπου, με ετήσια μισθοδοσία 

 €51.000. 

 

  iii) Αναπληρωτής Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, με ετήσια 

μισθοδοσία €51.000. 

 

  iv) Επίτροπος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, με συμβολική 

πρόνοια €10. 

 

  Νοείται ότι για τη δημιουργία των πιο πάνω θέσεων θα υπάρχει 

μείωση του κονδυλίου της Προεδρίας κατά €102.000, το οποίο αφορά 

στην αγορά υπηρεσιών Συμβούλων/Συνεργατών του Προέδρου της 

Δημοκρατίας. 


